
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

 

Pendidikan               : SDN 019 SAGULUNG 

Kelas / Semester  : 4 /1 

Tema 6   : Indahnya Kebersamaan 

Sub Tema 3   : Kebersamaan dalam Keberagaman 

Pembelajaran   : 2 

Muatan   : IPS 

Alokasi waktu   : 1 x 10 menit 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1 : Menerimadanmenjalankan ajaran agama yang dianutnya 

KI 2 : Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggungjawab, santun, peduli, dan 

percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangganya 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, 

membaca) dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk 

ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah 

dan di sekolah. 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis, dan logis, 

dalam karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan 

dalam tindakan yang mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Kompetensi Dasar 

PPKn 

3.4 Memahami berbagai bentuk keberagaman suku, bangsa, sosial, dan budaya di Indonesia yang 

terikat persatuan dan kesatuan. 

4.4 Bekerja sama dalam berbagai bentuk keberagaman suku,bangsa, sosial, dan budaya di 

Indonesia yang terikat persatuan dan kesatuan 

Indikator 

4.4.5 Menjelaskan bentuk –bentuk kerja sama dalam keberagaman 

4.4.5 Mempresentasikan contoh-contoh kerjasama dalam keberagaman masyarakat Indonesia 

(kerja Bakti, siskamling, gotongroyong) 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati gamabar contoh kerja sama peta yang dibagikan melalui 

grup WhatsApp/Telegram/Zoom/Google Meet, siswa mampu menjelaskan bentuk-bentuk 

kerja sama. 

2. Melalui contoh vidio kegiatan kerjasama ,siswa mampu mempresentasikan contoh-

contoh kerjasama dalam keberagaman masyarakat Indonesia (kerja bakti, siskamling dan 

gotong royong). 

D. INDIKATOR HASIL BELAJAR 

- Dengan mepelajari materi ini di harapkan siswa Indonesia dapat mengenal dan memlestarikan 

budaya kerjasama dalam keberagaman di kehidupan sehari-hari.  

E. MATERI 

PPKn 

Keberagaman suku bangsa, sosial dan budaya Indonesia 

 F. MEDIA, METODE DAN SUMBER BELAJAR 

 Media : Leptop, Hp, Internet 

 Metode : Ceramah,Match n math, daring 



 Sumber Belajar : Buku paket tema 1 kelas 4 

G. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

1. Kelas Daring dimulai dan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek 

kehadiran siswa yang dilakukan melalui WhatsApp group kelas 4 A. 

2. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran, Orientasi, apersepsi dan motivasi siswa 

Kegiatan Inti 

1. Dengan bimbingan guru, siswa mengamati Gambar kegiatan kerjasam dalam 

keberagaman yang dibagikan melalui grup WhatsApp/Telegram/Zoom/Google Meet. 

2. Berdasarkan Gambar siswa menuliskan berbagai contoh kegiatan kerjasama lainnya yang 

pernah di lihat pada lingkungan sekolah atau tempat tinggalnya. 

3. Siswa kemudian mempraktikan kegiatan kerjasama dalam keberagaman melaui vidio 

singkat dan di kirim melaui grup WA,telegram, Zoom, atau Google Meet. 

 Kegiatan Penutup 

1. Guru memberikan kesimpulan pembelajaran 

2. Guru menutup pembelajaran dengan salam serta mengucapkan terimakasih atas 

partisipasi semua siswa yang telah mengikuti pembelajaran online. 

D. PENILAIAN 

Sikap Pengetahuan Keterampilan 

 Pengamatan selama daring dan 

lembar penilaian diri 

 

 Tugas  pada LKS 

 Tes akhir pada google form 

 Vidio contoh kegiatan 

kerjasama 

 

 

Mengetahui,       Batam, 19 Juli 2021 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 4 
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